

# Scandaluri sexuale cu lideri politici ai lumii

Valery Giscard  
d'Estaing



Moshe Katsav



Bill Clinton



Paul Wolfowitz

Presa continuă să comenteze implicațiile acuzației de viol aduse lui Strauss-Kahn, publicând opinii dintre cele mai diferite, inclusiv pe aceea potrivit căreia demisia lui ar fi fost forțată de marea finanță americană ce vrea ca postul respectiv să revină unui reprezentant al SUA, ca și cel din fruntea Băncii Mondiale. În paralel, în revista franceză „GQ” a apărut și un clasament al scandalurilor sexuale care, de-a lungul anilor, au bulversat viața politică internațională. Iată câteva:

**Afacerea „camionul lăptarului”.** În 1974, publicația „Le Canard Enchaîné” a relatat că poliția, pompierii și Salvarea au fost trimiși la locul unui accident între o mașină sport și camioneta unui lăptar, pe una dintre străzile Parisului. În mașina luxoasă era președintele țării, Valery Giscard d'Estaing, vizibil pilit, care tocmai lovise mașina sa Ferrari împrumutată de la regizorul Roger Vadim. Lângă Giscard se afla în aceeași stare actrița Marlene Jobert, foarte în vogă pe atunci. De altfel, Giscard spunea că „ministrii femeii îmi dau mai multă satisfacție decât bărbații”. Franța anilor '70 descoperea în el un Casanova.

**Afacerea Monica Lewinsky.** Acuzat de hărțuire sexuală chiar de când era guvernator al statului Arkansas, Bill Clinton a fost bătut că ar avea relații cu o stagiară la Casa Albă, Monica Lewinsky. Președintele a negat. Dar o țigară de foi și o pată ciudată pe o rochie a tinerei au ambalat mașina mediatică declanșată. Amenințat cu destituirea, Clinton s-a salvat, vorbind despre „relația nepotrivită” cu Monica. A fost reales președinte al SUA în 1999. Bill și-a descoperit atunci un nou prieten, pe Larry Flynt, fondatorul revistei „Hustler”, care, în timpul scandalului, a anunțat că oferă un milion de dolari oricui îi aduce dovezi despre implicarea unui înalt politician în afaceri cu caracter sexual.

**Afacerea Moshe Katsav.** Președinte al Israelului între 2000 și 2007, Katsav este acuzat, în 2006, de violarea unei salariate, care afirmă că a fost forțată să facă sex cu el, dacă nu voia să-și piardă postul. În ianuarie 2007, 30 de deputați din Knesset semnează o petiție în care îi cer demisia. La sfârșitul lui 2010, Moshe Katsav este condamnat la 7 ani de închisoare fermă. A făcut recurs, un nou proces va avea loc, el neputând fi încarcerat până la judecarea acestuia. **Afacerea Wolfowitz.** În 2005, Paul Wolfowitz, fost adjunct la Pentagon, este numit președinte al Băncii Mondiale. El mărturisește legătura sa de amor cu o anume Shaha Riza, salariată a băncii, și propune să fie lăsată în postul pe care îl avea. Este refuzat. Femeii i se oferă o promovare în afara băncii și Wolfowitz s-a ocupat de „detalii”. Așa că, în locul cifrei de 3,7% creștere anuală salarială, Riza a plecat cu un salariu... de 200.000 de dolari pe an. „Financial Times” dezvăluie intervențiile lui Wolfowitz în favoarea ei. În mai 2007, el acceptă să renunțe la funcție. Shaha Riza revine la Departamentul de Stat al SUA.